6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co AHS MPOJAKU B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0E30NACHOCMb U
Haoéxcrocms pabomvr TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTHMYHH
OTMETKHU O IMPOJIaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MOJMCHIO PO/IABIIA.

Amuxemky npeonpuamun-uzzomosumensn na TCY coxpanamo 00 OKOHUAHUA
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHUS, HE YXYAIIAIOIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAauyecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHbl B HACTOSILEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMeYaHUs IPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIpecy:
142800 Mockosckas 00:1., T. CtynuHO, yi1. BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedt/pake: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 8300 wusrorosneno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenTanuei, mposepeno OTK u npu3HaHO rOIHBIM K SKCIUTyaTall|H.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

[Iponano

(HaMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aINH, aIPec)

[Jata npogaxu ITonnuce

(aucio, MecsIl, Tox) (mponageir)

[lItamn opranusamnuu, npogasmeid TCY
Hnppopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8300
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 8300 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUIS IIIAPHAPHOM CIENKH JerkoBhIX apToMoOmieit Lifan X60/ JInpan X60 2012-
2021 r. Bemycka u Lifan X70/ Jlupan X70 2017-2021 r. Bbimycka c
OyKcUpyeMbIM MPUIETIOM MOJTHOM Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckune xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipaur OOH No55 (m. 25 Ilpunoxenwmst 10 xk TexHuueckoMy periiaMeHTY
Tamoxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTOpTHBIX cpenctB” ( yTB. Pemennem Komuccun TamoxxenHoro Coroza ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THIT CIEITHOTO YCTPOHCTBA AS50-X (apoBoit

HaKOHCYHHK)
1.2 JlnaMeTp CLEMHOTOo mapa, MM 50
1.3 lonyctumas moHas Macca OyKCHpPYeMOTo MpHIlerna, K 1200
1.4 TlapameTtp D, He 6onee, kH 6.9
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16,0+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA
2.1 TCY 8300 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOIUMU (CM. puc.1) 1 .
3aIUTHRINA KOJIIIaK
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M JKCILTYaTal[HH) 1 1.

3. TPEBOBAHUS 1MIO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHUTH AKKYMYJISTOPHYI0 0aTrapeio, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOJA KOJéca TMOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:Ky AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Ias Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45 (8,8)
*[1Tait0a 12x24-2mr
*[1Taii6a 12.65T
*Tajika M12

*Bonr M12x140 (8.8)-2mt
*[IpocraBka 35x120 -3 mT
* Brynka L=85

*Brynka L=90

*[laitba 12x24-2 mt
*[ait0a 12.65I-2mt

*Boar M12x1.25x45

(8.8)

*[1Tait6a 12.65T
*[11aii6a 12x24

2 mT

*KpoHuireitn
KpeIUIeHHs
PO3eTKH

*Talika M12-2mt

21T, I’I

BokoBoii kpoHIITEHH

basika TCY TpaBbIii/ JEBbIH

CuenHol map *1laii6a 12.65T

*[11aii0a 12x24
*TIpocTaBka 35x35
2101T.

*Bboar M12x1,25x75

Otsepcrre A *Taitka M 12 camocTor.

21T.

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiicreo TCY 8300
Ipumeuanue: JeTaiu, IOMEYEHHBIE * BXOJST B AKET KOMILIEKTYIOIIHUX

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Pabory no monta:xxy TCY pexkomeHayercsi IPOBOIUTH B YCJI0BHSX aBTOCEPBHCA.

4.1 U3 HWKHUX TOJOK JOHXEPOHOB YAAJIUTh IJIACTUKOBBIE 3arNIyIIKH (TIpU
Ham4nn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTUSI B HM)KHUX TIOJIKaxX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIIEH MX JICHTHI (IPH HAIWYHN).

4.2 YcrtaHoBuTh npaBblii 00k0BOH KpoHIITEHH TCY K HIKHEH MOJIKE MPaBoro
JoHXepoHa. 3akpernuTh Oontamu M12x1,25x45, wcnonb3ys railku BBapHbIC
IITaTHBIE M IOMJIOKHB oA OonThl ImaiObl 12.65I u maioer 12x24, a mox
KpOHIITEeHHBI — npocTaBku 35x35. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.3 C neBoit CTOPOHBI a/M Uepe3 HIKHHUE OTBEPCTHS JIOHXKEPOHA MTPOCBEPIIUTH
B BEpXHEH MOJIKE JIOHKEepOHa /1Ba oTBepcTHs D13 u paccBepiIUTh UX CO CTOPOHBI
OarakHuka 110 @17, cBepXy BCTaBUTh BTYJIKH (BTYJIKY L=85 c3aau mo xony a/m,
a BTysiky L=90 Bmepen mo xomy a/m). YCTaHOBUTH JIEBbI OOKOBOW KPOHIITEIHH
K HIDKHEH TIOJKE JIEBOTO JIOHXKEPOHA, TIPOJIOXKHUB TpocTaBku 35x120 (aBe -
MEXIy KPOHIUTEHHOM M JIOHKEPOHOM M OJIHY -MEXIy MOJOM OarakxHuka U

*Bonr M12x1.25x45 8,8)

rojoBkamMu 00yToB). 3akpernutsh 0onTamu M12x140 u raiikamu M12 (mox rafiku
TTOUTOKUTH maionl 12.651 u maiioer 12x24). Kpenex He 3aTATHBATh.

4.4 YcranoButh 6anky TCY k GOKOBBIM KpOHIUTEHHAM M 3aKpenHTh OONTaMu
M12x45, momnoxuB moj OO0nTH maiobl 12x24, a mop ravikun M12 —1maiOb!
12.65I" m mraiiber 12x24,  GonThl, BKpyYHWBaeMble B BBapHbBIE Talku —
M12x1,25x45,maii6s1 12.651" u maiiosr 12x24. Kperex He 3aTATHBATS.

45 Buumanue! Cyennoii wap 001CeH pacnolazamvycsi Cmpozo 60071b
NPOoOOSILHOU OCU ABMOMOOUTAL.

[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexka, MpeIBapUTelIbHO CMa3aB pe3pdy moOoi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kon
e MowmenT 3atspkku M12 — 8,0...10,0 krem
4.6 YCTaHOBUTH CIICTTHOM IIap M KPOHINTEWH KPEIUICHUS PO3ETKH, HCIOIB3YS
6ontet M12x1,25x75 u ratiku M12 camoctonopsiuecst.
BHumaHmne: mnocje 4-X KpPaTHOr0 IPUMEHEHHUSI CAMOCTONMOPSILHEcS
raiiku Heo0X0JUMO 3aMEeHHUTh!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexa, MpedBapUTENbHO CMas3aB pe3pdy mro0oi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kon
e  Mowmenr 3aTspxku M12 camoctor. — 8,0...10,0 krem
4.7 Tlomcoenuuuth mpoBoga TCY K 3IEKTpOmpoBOAKEe aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).
[ToaxiIrouuTh aKKyMYJIATOPHYIO OaTapero U NpOBEPHUTH ACHCTBHE IPHOOPOB
OCBCUICHUA U CBETOBOU CUTHAJIM3alluM IMpUIeIia.

5 IIPABWIA DKCIVIYATAIIM U TEXHUYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUSL.

5.1 Texnuueckoe obcayxuBanue TCY 3axioyaercss B IEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperieHuid TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpeIuieHUs: IpuOopoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM 00CITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnm aBTOMOOHITE 3KCILTyaTHpyeTCs 0e3 Ipuiiena, HeoOX0MMO CIISTTHOH
[1ap MOKPBITH 3aIIUTHON CMa3KOM WIIM HaJeTh 3alIUTHBIN KOJIAK, €CIH IpU
9TOM IIap 3arOPaKMBAET HOMEPHOW 3HAK WM MPOTHBOTYMAaHHBIH (POHAPH —
CLIETIHOM Iap HeoOX0aUMO CHATH. [pu cuenke npuena ¢ a/m map J0KeH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3Koii.

5.2 Tlocne Qukcanuu CIEMHONH TOJIOBKH TIpUIlENIa Ha IIape, OCYIECTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM KpoHmreliHe mapa TCY. KaTteropuuecku 3anpeinieHa dKCIIyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1enei (TPocoB).

5.3 He nomyckaercsi GyKCHpPOBKA NMPHIIENOB MOJHOI Maccoii 6osee 1200 kr
H CO CKOPOCTHIO Oosiee 90 km/4yac.



